
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении грабежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя города Березовского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 2 ст. 161 УК Ф (грабеж), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в апреле текущего года в вечернее время несовершеннолетний в состоянии алкогольного опьянения находился на улице со знакомыми, с которыми вместе распивал спиртное. У одного из жилых домов мимо них проходили женщина с мужчиной. Увидев их, обвиняемый сделал последнему замечание по поводу того, что у того в ухе была серьга. Примечательно, что 40-летний мужчина не стал реагировать на слова подростка и пошел дальше, однако злоумышленник догнал его и стал провоцировать на конфликт. Потерпевший пытался не вступать в диалог с нетрезвым подростком, тогда тот потребовал передать ему имеющиеся у потерпевшего деньги. Мужчина отказался отдавать свои денежные средства, а подросток, разозлившись, ударил его в лицо, высказал угрозу расправы и вновь потребовал передать ему деньги. Этот инцидент увидели жильцы близлежащего дома, они вышли на крики жены потерпевшего и попытались вмешаться в ситуацию. Испугавшись ответственности, подросток с компанией скрылся с места преступления. Потерпевшие сообщили о произошедшем в правоохранительные органы, полицейские установили подозреваемого. В ходе предварительного следствия подросток раскаялся, вину признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356569>

